

今日济南 城事

市民质疑“热计量”成摆设

不按热表收费,为啥都让安表

本报6月4日讯(记者 王光营) 4日,本报C04版报道了居民用热难实行煤热价格联动一事。不少小区居民都花费2450元安装了热计量表,但仍然按照供热面积收费,引来不少市民质疑。相关部门表示,热计量正在试点,实行煤热价格联动热计量是前提。

得冤枉。记者了解到,历山东路5号院去年加入了集中供暖,小区5栋楼每户居民大约交了两万多元配套费,其中包括热计量表费用2450元。让居民不解的是,热企通知他们必须安装热计量装置,不然就不给供暖,但最终却不按照热表收费,甚至连自己是不是试点小区都不清楚。居民们虽感觉是霸王条款,但为了供暖,大家还是交了钱。

对居民用热进行精确计量,也是未来实行煤热价格联动机制的重要一步。”对此,济南市物价部门工作人员表示,不少市民希望供热价格随着煤价升降进行调整,摆脱单纯按面积收费,要想实现这个目的,热计量是前提。

行精确计量,实行煤热价格联动也就成了空话。这位工作人员表示,省城目前的热计量系统并不完善,往往是用热终端改造了,热源及输送过程却还停留在按面积供热的时代。市政供暖管网还无法实现智能可调可控,如果居民在上班时关掉暖气,热企和小区二次管网却在满负荷运行,大量能量将造成浪费,造成居民节能、热企不节能的情况。

天桥南头路口 全面整修 信号灯也将更新调整

本报6月4日讯(记者 王倩) 记者今日从天桥交警大队了解到,天桥南头路口将进行全面整修,交警部门也将对路口的交通信号灯等进行更新、调整。据天桥区交警大队民警介绍,此次整修主要是对天桥南头路口路面进行整修,交警还将对路口的标线进行施划,包括人行横道线、路口停车线、左转弯待转线、边缘线、非机动车道线。同时,此处还将增加个性化的交通标线,如在非机动车道双向通行区域施划不同方向和不同颜色的通行导向箭头。

西红柿热卖

目前垛石樱桃西红柿虽然进入交易尾季,但批发市场依然以45万斤的日交易量高效运行。图为在位于垛石镇的济北瓜菜批发市场,许多外地客商正收购樱桃西红柿。



齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

都市商讯 高价回收 服饰招商 电脑维修 机械设备 法律咨询 设计制作 大量收铁厂矿设备 亨达皮鞋诚招加盟 专业快修电脑 专业维修电机、潜水泵 专业快速清欠 道克照片书 天价回收 食品招商 龙大放心肉诚招加盟店 税务/快递打印机 挂失声明 林律师15215312229 周易经名 商讯 君财有道记账公司 收购驾校 卢律师1510698294 资深律师18653162121 律师18678812688 张律师13064001148 刑事专业咨询 80992333 综合招商 美食广场档口招商 电话:13305314398 会计服务 免费注册、记账报税 带学员1558998080 大额注册增资82255806 年检审计88815766 会计工商税务87109966 注册、核税15589921867 代理记账带学员 13065069983 求医问药 中耳炎外用中药 15098978275 资质服务 办资质15054155907 大舌头 订版电话:85196183 面向省内承包荒山、闲置或经营中景区, 乡村旅游开发策划, 景区营销代理 电话:15098922799 张先生